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Sans une présence nucléaire comment la Bretagne peut-elle assurer la production de l’énergie à l’ avenir ? Discutez et justifiez votre réponse.

Naguère, la Bretagne avait une présence nucléaire à Brenèlis jusqu’à 1985, mais de nos jours, ça n’existe plus. La Bretagne importe 30% de son électricité de la centrale thermique de Cordemais, et 70% des centrales nucléaire de Flamanville et de Chinon. 
En ce respect, c’est important à dire qu’il y a un vaste réseau d’énergie partout du pays de la France. Par suite, les Bretons ne sont pas tous seuls et n’ont pas besoin d’être énergétiquement indépendants. Les Bretons n’ont plus une présence nucléaire car ils ont luttés contre la construction d’une centrale nucléaire à Plogoff et ont gagnés. 
[bookmark: _GoBack]La nucléaire n’est pas l’unique piste à explorer. Il y a un grand nombre, y compris la biomasse, les combustibles fossiles, et plusieurs énergies renouvelables. Ç’est une bonne idée de diversifier les sources pour améliorer la sécurité énergétique. 
À cause du littoral long en Bretagne l’énergie éolienne pourrait la meilleure source car les littoraux sont venteux et parfaits pour les éoliennes qui peuvent être placées à la mer ou à l’intérieur. Le vent est une source renouvelable alors ça ne contribue pas d’émissions de carbone ou la réchauffement de la planète, qui est vitale pour l’avenir.
En ce moment la France a signé un contrat avec l’UN pour réduire ses émissions par 20% d’ici à 2020 dans tous ses départements. L’intention de la France est pour la Bretagne d’augmenter la production d’énergie éolienne à 2800 mégawatts d’ici à 2020 alors que ça fait 8.1% de la production totale en Bretagne. 
Seule une approche ascendante permettra des régions rurales de la Bretagne d’écologiser et reverdir leurs communautés, tout en garantissant la production d’énergie durable à l’avenir. Il y a de projets locaux comme Cigale, et une organisation d’Eilanqui s’appelle SADFI. Eilan a la mission d’investir sur le territoire Breton dans toutes les entreprises souhaitant réaliser des équipements ou des infrastructures de production d’énergies renouvelables et en particulier dans les filières éolienne et biomasse avec une douzaine de projets d’ici à 2016. 
Pour assurer l’approvisionnement de la France et donc; la Bretagne; l’issue de la biomasse a moins d’effet du serre que les combustibles fossiles, qui sont couteaux à l’environnement et aussi bien doivent être importés à les pays comme Russie (pour le gaz), et Arabie Saoudite (pour l’essence). Si la Bretagne voudrait réduire des émissions il serait vitale des éviter autant que possible. 
La biomasse peut être toute matière organique, normalement d’origine végétale comme le bois. Les avantages sont que c’est renouvelable et c’est aussi biodégradable rapidement. Aussi, elle dégage autant de CO2 quelle n’en absorbe.
C’est essentiel à dire cependant qu’une surexploitation de la biomasse peut entrainer une déforestation importante, alors on a besoin de replacer tous les arbres utilisés dans le procès. 
à mon avis, l’avantage le plus important est que l’énergie de la biomasse est disponible à toute heure, chaque jour, contrairement à l’énergie solaire ou les éoliennes. C’est versatile. Rennes en Bretagne vient de doter d’une nouvelle centrale biomasse pour la production de chauffage et d’électricité pour 21000 logements, et pour produire 8.1% des besoins électriques de la ville. Elle utilisera le bois. 
Étant donné que l’énergie éolienne est intermittent cela me parait évident qu’un mélange d’énergie biomasse et éolienne serait la meilleure option pour sauvegarder l’Independence énergétique en Bretagne. Il faut souligner l’importance à réduire la dépendance sur les combustibles fossiles pour les besoins énergétiques en Bretagne et enfin pour la sécurité de la France.

