Harrow, den 10 März
Sehr geehrte Damen und Herren,
Ich habe Ihre Anzeige in der zeitung gelesen und ich möchte mich um den Ferienjob bei Hotel bewerben. Ich interessiere mich sehr fur diese Stelle, weil ich mich gut mit der Öffentlichkeit verstehe und ich gern mit Computern arbeite.
Man sagt, dass ich fleissig bin fleissig und verantwortlich aber ich glaube dass ich hilfsbereit und geduldig. Mein Lieblingsfach ist Englisch und Informatik und ich gern mein Deutsch verbessern mochte. Ich lerne seit vier Jahren Deutsch und ich hoffe nachstes Jahr Deutsch in der Oberstufe zu machen. Ich mochte gerne nach Deutschland kommen, um mein Deutsch zu verbessern, ich konnte schon am 20. Juli anfangen.
Ich habe einen Teilzeitjob in einem Supermarkt. Normalerweise arbeite ich am Wochenende, aber manchmal arbeite ich auch Freitag Abends. Ich arbeite acht Stunden pro Woche und ich verdiene funf Pfund pro Stunde, Meiner Meinung nach ist meinen Job ziemlich gut bezahlt. Die Arbeit ist meistens interessant aber es kann anstrengend sein. Im grossen und ganzen mag ich den Job, weil ich gern mit anderen Menschen arbeiten. 
Für mein Arbeitspraktikum habe ich zwei Wochen in einem Büro gearbeitet. Jeden Tag bin ich um acht Uhr aufgestanden.Zuerst, ich have mich geduscht und ich have mich schnell angezogen. Nach dem Frustuck habe ich um 8 Uhr das Haus verlassen. Dann bin ich mit dem Auto zur Arbeit gefahren. Um 9 Uhr bin ich bei der Arbeit angekommen. Mein Arbeitstag war sehr lang. Ich habe jeden Tag 8 Stunden von 9 bis 17 Uhr gearbeitet. Ich habe mit dem Computer gearbeitet und ich habe das Telefon beantwortet. Meiner meinung nach waren meine Kollegen zu ungeduldig weil es sklavenarbeit war, obwohl die Arbeit im Buro mir gefallen hat. Am besten war die Mittagspause, weil ich einkaufen gegangen bin. Schliesslich, um funf Uhr bin ich wieder nach Hause gefahren. Ich war meistens sehr mude! Im Grossen und Ganzen mein Arbeitspraktikum war nicht so gut, obwohl es besser als Schule war. 
Nachstes Jahr werde ich in die Oberstufe gehen und ich werde Abitur machen und dann auf die Uni gehen. Ich möchte viel Geld verdinnen.
Ich lege mein Lebenslauf und einen internationalen Antwortschein bei. 
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